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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
 (Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2  м. Київ 01008  тел. (044) 200-47-53, факс  (044) 253-63-71
       E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

                                                                                          На  № 26-02/30204/2-21 від 13.10.2021

Міністерство охорони здоров’я України

Щодо погодження
проекту акта

Мінекономіки розглянуло проект постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня                  

2020 р. № 1236” та надає висновок Міністерства економіки України за 

результатами опрацювання проектів актів на предмет впливу реалізації актів на 

показники економічного і соціального розвитку, а також відповідності 

зобов’язанням України за Угодою про заснування Світової організації торгівлі.

Пропонуємо конкретизувати дату набрання чинності проекту постанови 

Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236”.

Звертаємо увагу, що наказ Міністерства охорони здоров’я України                      

від 04.10.2021 № 2153 “Про затвердження Переліку професій, виробництв та 

організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним 

щепленням”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.10.2021 за                   
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№ 1306/36928, набирає чинності через один місяць з дня його офіційного 

опублікування, тобто 08.11.2021. 

Додаток: на 3 арк.

Перший віце-прем’єр-міністр України –
Міністр економіки України                  Олексій ЛЮБЧЕНКО                                                

Юркіна Н.М. – 596-67-73 
  



ВИСНОВОК
Міністерства економіки України за результатами опрацювання проектів 

актів на предмет впливу реалізації актів на показники економічного і 
соціального розвитку, а також відповідності зобов’язанням України за 

Угодою про заснування Світової організації торгівлі

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р.                     
№ 1236” (далі – проект акта)

розробник Міністерство охорони здоров’я України

Суть проекту 
Проектом акта пропонується керівникам або іншим уповноваженим 

згідно законодавства особам підприємств, установ, організацій забезпечити:
контроль за дотриманням норм законодавства щодо допуску до роботи 

працівників, які підлягають обов’язковим профілактичним щепленням проти 
COVID-19, визначених Переліком;

відсторонення від роботи працівників, визначених Переліком, які 
відмовляються або ухиляються від проведення обов’язкових профілактичних 
щеплень проти COVID-19 крім працівників, які мають абсолютні 
протипоказання до проведення профілактичних щеплень проти COVID-19 та 
надали підтверджуючі документи.

На території регіонів, на яких установлено “зелений”, “жовтий” або 
“помаранчевий” рівень епідемічної небезпеки, дозволяється допуск до роботи 
працівників, визначених Переліком, які мають документ, що підтверджує 
отримання однієї дози дводозної вакцини, чи міжнародний, внутрішній 
сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-
19 однією дозою дводозної вакцини (жовтий сертифікат).

З метою забезпечення безперервності виробничого процесу на території 
регіонів, на яких установлено “зелений”, “жовтий” або “помаранчевий” рівень 
епідемічної небезпеки, за рішенням керівника або іншої уповноваженої згідно 
законодавства особи підприємства, установи, організації дозволяється допуск 
до роботи працівників, визначених Переліком, які не отримали обов’язкових 
профілактичних щеплень проти COVID-19, за умови установлення для них 
режиму дистанційної (надомної) роботи та у разі наявності технічної 
можливості.

Крім того, проектом акта запроваджується новий функціонал мобільного 
додатку “Вдома” та порядок здійснення поточного контролю за перебуванням 
особи в місці самоізоляції.

Зокрема поточний контроль за перебуванням особи в місці самоізоляції 
здійснюється працівниками Національної поліції, Національної гвардії, 
державних установ Міністерства охорони здоров’я епідеміологічного профілю, 
посадовими особами, уповноваженими органами місцевого самоврядування.
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У разі наявності підстав у порушенні дотримання умов самоізоляції осіб з 
підтвердженим та підозрілим випадком COVID-19 та контактних осіб, які 
перебувають на самоізоляції, зокрема неможливості встановлення із ними 
контакту засобами телефонного зв’язку, відмови в наданні інформації про свій 
стан здоров’я та місце самоізоляції, лікуючий лікар та/або працівники 
державних установ Міністерства охорони здоров’я епідеміологічного профілю 
надсилають інформацію про таких осіб, до Національної поліції.

Після надсилання зазначеної інформації поточний контроль здійснюється 
працівниками Національної поліції, Національної гвардії.

Засобами мобільного додатку “Вдома” до інформаційних систем 
Міністерства внутрішніх справ та Національної поліції після спливу 72 годин з 
моменту установлення мобільного додатку, надсилається інформація щодо 
позитивного результату або відсутності результату тестування на COVID-19 
методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення 
антигена коронавірусу SARS-CoV-2.

Про надсилання зазначеної інформації особу буде поінформовано 
відповідним повідомленням мобільного додатку “Вдома”, після чого особа має 
можливість видалити мобільний додаток.

Після моменту видалення мобільного додатку поточний контроль 
здійснюється працівниками Національної поліції, Національної гвардії.

У разі отримання негативного результату тестування на COVID-19 
методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення 
антигена коронавірусу SARS-CoV-2 повідомлення до інформаційних систем 
Міністерства внутрішніх справ та Національної поліції не надсилається, 
відповідний поточний контроль не здійснюється, а особу буде поінформовано 
відповідним повідомленням мобільного додатку про можливість видалення її 
мобільного додатку. 

1. Вплив реалізації акта на показники економічного і соціального 
розвитку

Виявити вплив реалізації акта на показники економічного і соціального 
розвитку неможливо, оскільки розробником не надано необхідної інформації.

Впливу реалізації акта на показники ринку праці (зайнятості/безробіття) 
не виявлено.

2. Відповідність проекту акта зобов’язанням України за Угодою про 
заснування Світової організації торгівлі

Проект акта за предметом правового регулювання не належить до сфер, 
правовідносини в яких регулюються угодами Світової організації торгівлі.

3. Зауваження та пропозиції до проекту акта
Зауваження та пропозиції до проекту акта відсутні.
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4. Узагальнений висновок
Позиція Мінекономіки: погодити проект акта без зауважень.

Перший віце-прем’єр-міністр України –
Міністр економіки України             Олексій ЛЮБЧЕНКО


